
Referat fra FAU møte Mandag 18.06.14
Tilstede: Thomas, Oddvar, Ann, Tone, Karoline, Vibeke, Toril, Ståle, Geir,

Bent Inge, Yvonne og Trude. Fra skolen: Hilde Reigstad

Neste møte er satt til Slutten av August. Detaljer kommer.

Sak 43 2013/2014- Saker fra skolen

Skolen hadde en liten liste over saker Fau må ta tak i til neste år:

Sparkesykkel. Her har allerede Fau konkludert og anbefalt at ordningen avvikles. Se

eget referat på nettsidene. Denne infoen må komme på hjemmesidene før sommeren,

og på ukeplanene fra oppstart.

Fau Trafikk tar tak i forslaget med sykling fra våren for 4. Klassingene og jobber

sammen med skolen om dette.

Bommen vurderes stengt pga. uvettig kjøring. Dette må gjeme skolen se på med

Alvidra. Det kan være utfordringer rundt å gjennomføre dette pga. treninger etc.

Festen for 7. Klasse. Få på plass opplegg for organisering av denne.
Forslag fra Fau er at skolen tar første initiativ i denne saken ved å delegere til

klassekontaktene.

Skolen takker Fau for benker og bordtennisbord. Dette har vert tatt godt imot av

elevene!

Sak 44 2013/2014- Belopsgrense på aktivitetsstøtte fra Fau

Det ble gjort vedtak på å øke summen man kan søke om til aktiviteter for trinnet til

1500,- pr trinn. Dette er en økning fra 1000,- for hele småtrinnet og 1000,- for hele
mellomtrinnet. Summen ses an og kan eventuelt tas opp til ny diskusjon.

Sak 45 2013/2014- Bygg

Yvonne blir sittende i Fau i komiteen for bygg. Hun blir ikke med på møtene til Fau.

Yvonne skal i møte med ordfører med flere i løpet av kort tid angående bygg.

Dette blir etter 4. September og før kommunestyremøte.

Sak 46 2013/2014- Psykososialt miljø

Det er avsatt tid for lerere til a vare med pa arrangement som har vert under

planlegging fra komiteen. Det er foreløpig uklart om dette blir til høsten eller over

nyttår.



Sak 47 2013/2014- Trafikk

Trafikkgruppen har laget en oversikt over de viktigste sakene fra året som er gått og
hva som skal jobbes videre med og prioriteres fremover. Kun en kort versjon av dette
ble tatt på møtet grunnet tid. Under følger hele oversikten.

l)  Gangfelt ved Hilland.
Dette har vi fått igjennom i år, men det er først i 2015 at dette kan gjennomføres.
Vi holder saken varm og gjør det vi kan for at dette ikke blir utsatt.

2) Ståplasser på bussene.
Misforholdet mellom antall sitteplasser på skolerutene og antall reisende har hatt
en del fokus. Dagens praksis er i strid med regelverket og kjøres på dispensasjon.
Vi har fått garantier fra Rådmannen om at det prioriteres å få en slutt på dette.
Vi holder øye med saken og prøver etter beste evne å sørge for at videre
dispensasjoner ikke vil bli gitt.

3) Skoleveien ved Gabben.
Situasjonen her er ikke ideell. Enn så lenge må vi se an hvordan dette vil passe inn
i opprustingen skolen i en eller annen form skal igjennom. Hvis det ikke blir noe
bedring på den fronten vil dette bli en sak Fau Trafikk må fronte bedre opp mot
kommune og veivesen i året som kommer.

4) Sparkehjul og sykkel: Prøveprosjektet med sparkehjul fra 3. Klasse er blitt
forsøkt, og mye tyder på at denne ordningen vil bli avviklet.
I forbindelse med dette kom der forslag fra skolen om å fremskynde
"sykkeltillatelsen" til 4. Klasse på våren mot at man består en sykkel prøve.
Dette er et spennende forslag som vi ser for oss å jobbe videre på sammen med
skolen.

5) Trafikkaksjoner.
Som dette skoleåret vil det også neste år bli holdt en del planlagte trafikkaksjoner:
a) Refleksaksjon: Denne vil bli holdt i forbindelse med refleksens dag så sant

det lar seg gjøre. Det vil bli søkt til fylkeskommunen om enten reflekser eller
midler til kjøp av reflekser. Hvis mulig kunne det vert ok med refleksvester å
dele ut. Søknadsfrist for høstarrangementer er l. September.
Politiet og tryg trafikk vil bli invitert til å delta.

b) Trafikkaksjon vår: Denne aksjonen vil ha et mer spisset fokus på parkering,
leveringssituasjonen og trafikkbildet på denne tiden.
I utgangspunktet gjennomføres denne aksjonen som sist med lapper til de som
ikke parkerer riktig. Det er ikke planlagt noe annet til denne aksjonen, men
hvis noen har gode ideer mottas de med takk ©

c) Sykkelaksjonen: Det vil bli sykkelaksjon neste vår også. Detaljplanleggingen
av denne begynner på nyåret. Søknadsfristen for støtte fra fylkeskommunen er
innen 1. Februar, sa i forkant av dette ma premier og pris vere avklart med
samarbeidspartner. Når det kommer til utførelse ser dette ut til å ha gått greit
denne gangen, men vi ser for oss at trekning/ utdeling gjeme kan finpusses til
neste gang.



Sak 48 2013/2014 - Oppsummering

Det ble diskutert en del rundt hvordan Fau skaljobbe videre.
Det ble konkludert med at modellen med arbeidsgrupper fungerer bra stort sett.
Gruppen for psykososialt miljø etterlyser engasjement i Fau, og det er mulig det må
settes inn mer resurser der da dette er et satsingsområde for skolen.

Det ble igjen tatt opp at Fau bør jobbe bedre opp mot klassekontaktene.
Fau konstituerer seg i August, og det anbefales at klassekontaktene inkluderes
allerede i September,

Oddvar sitter til høsten for å starte opp neste Fau.

Hoved og vara har vert innkalt. Dette foreslås at det fortsettes med.
Det anbefales ogsa at leder tar et formote med skolen for hvert mote for %fa en
innføring i saker fra skolen og skolens synspunkter.

Hjemmesiden har fungert bra.

17. Mai komiteen har fungert bra. Komiteen bør etableres tidligere.
Det vil bli stående 50 000,- som startkapital til neste 17. Mai.


